
عنوان الدرس ونواتج التعلم

مفردات الدرس

نشطة و مهارات الدرس
 
ا

ومهارات تفكير علياتمرين على الاختبار 

تقييم ذاتي
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https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=23c96ac6683d

رابط تكوين عنوان الدرس 

https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=23c96ac6683d
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575



جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

مفردات جديدة 

جدول دالة قاعدة الدالة الدالة 

المتغير التابع  المتغير المستقل 

575



جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

ارسم جدولا يوضح عدد 

المرات التي يضرب فيها هذا 

.الطائر بجناحيه في ثانيتين
ضربات الجناح S . 52 عدد الثواني 

(S)

S   .  52 2104

575

1



جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

ارسم جدولا يوضح عدد 

المرات التي يضرب فيها هذا 

.ثوان6الطائر بجناحيه في 
ضربات الجناح S . 52 عدد الثواني 

(S)

6312 6    .   52

575

2



جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

ارسم جدولا يوضح عدد المرات 

التي يضرب فيها هذا الطائر 

.ثانية 20بجناحيه في 
ضربات الجناح S . 52 عدد الثواني 

(S)

1,040 620 .  52

575
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جداول : عنوان الدرس 

الدالة 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

ارسم جدولا يوضح عدد المرات 

التي يضرب فيها هذا الطائر 

.ثوان 3بجناحيه في 
ضربات الجناح S .10 عدد الثواني 

(S)

30 3 .  10 3

مرات في الثانية الواحدة 10يضرب طائر طنان عملاق بجناحيه حوالي 

575
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(X)
المدخل

X+7 المخرج 

10

12

14

.لهذة العلاقة جدول الدالة أكمل . 7بمقدار المدخلأكبر من المخرج-1
لكل مدخل 7أضف .  X+7هي قاعدة الدالة 

(X) المدخل X+7 المخرج 

10

12

14

10 + 7 17

12 + 7 19

14 + 7 21

576 جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج



(X)
المدخل

5x المخرج 

8

10

12

لهذة العلاقة جدول الدالة أكمل . المدخلأضعاف 5يساوي المخرج-2
.

.5في  Xقاعدة الدالة هي ضرب كل 

(X) المدخل 5x المخرج 

8

10

12

ּ8 • 5 40

10 • 5 50

12 • 5 60

576 جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج



https://www.liveworksheets.com/py1537356zc

الحل

يتقويم بنائ
جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

https://www.liveworksheets.com/py1537356zc


(X)
المدخل

X-4 المخرج 

4

7

10

(X) المدخل 3x المخرج 

0

2

5

ּ0 • 3 0

2 • 3 6

5 • 3 15

ּ4-4 ּ0

ּ7-4 ּ3

ּ10-4 ּ6

ab

576 جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج



استخدم استراتيجية الحل بترتيب عكسي لإيجاد المدخل

3يتم إيجاد المخرج عن طريق الضرب في 

3إذا لإيجاد المدخل نقسم على 
𝟔 ÷ 𝟑

𝟏𝟓 ÷ 𝟑

𝟐𝟏 ÷ 𝟑

= 𝟐

= 𝟑

= 𝟕

2

3

7

577 جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج



• https://www.liveworksheets.com/hk1596608ap

الحل

جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج

https://www.liveworksheets.com/hk1596608ap


! الترتيب العكسي

نعم ، من اليمين لليسار مع 
عكس العمليات 

1 + 1 = 2

𝟐 ÷ 𝟐 = 11

3 + 1 = 4

𝟒 ÷ 𝟐 =2 2

5+1 =6

𝟔 ÷ 𝟐 =33

𝟐 × 𝟏 − 𝟏

𝟐 × 𝟐 − 𝟏

𝟑 × 𝟐 − 𝟏

577



الترتيب العكسي

من اليمين لليسار 

مع عكس العمليات

𝟏𝟕 − 𝟐 = 15

𝟏𝟓 ÷ 𝟑 = 55
3 × 5 + 2

𝟐𝟎 − 𝟐 = 18

𝟏𝟖 ÷ 𝟑 = 66

3 × 6 + 2

𝟐𝟗 − 𝟐 = 27

𝟐𝟕 ÷ 𝟑 = 99

3 × 9 + 2

577



577
(X) المدخل 70x (y) المخرج

140

280

350

الترتيب العكسي

من اليمين لليسار 

مع عكس العمليات

𝟏𝟒𝟎 ÷ 𝟕𝟎 =2

𝟐𝟖𝟎 ÷ 𝟕𝟎 =44

𝟑𝟓𝟎 ÷ 𝟕𝟎 = 55

70 × 2

70 × 4

70 × 5

2
•

•

•

(2,140)

(4,280)

(5,350)



12

36

48

1 𝟏𝟐 × 𝟏

3

4

𝟏𝟐 × 𝟑

𝟏𝟐 × 𝟒

•

•

•

(
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578

2

3

4

3 × 2 + 2 8

3 × 3 + 2 11

3 × 4 + 2 14
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(X) المدخل ؟ المخرج 

1 5

3 7

4 9

أوجد العملية الصحيحة ليتطابق كل مدخل مع المخرج المقابل له  

𝟐𝑿 + 𝟏

جداول : عنوان الدرس 

الدوال 

يكُمل : نواتج التعلم 

جداول الدالة باستخدام 

القاعدة ويوجد المُدخل 

والمُخرج



582



ما تقييمك لحصة اليوم ؟

غلق الحصة


